



口子窖



多曲并用 自然兼香

10年型建议零售价 408元/瓶

户售

党报热线: 18656110010 新闻热线: 3053289

全国全省安全生产电视电话会议召开 覃卫国在淮北分会场就我市贯彻落实工作提出要求

■ 首席记者 王守明

本报讯 7月11日上午,全国全省安全生产电视电话会议先后召开,市领导覃卫国、周天伟、汪继宏、章银发、陈英、梁龙义、黄群在淮北分会场收听收看会议。

全国全省会议结束后,市委书记、市长覃卫国在淮北分会场就我市贯彻落实工作提出要求。他指出,今年以来,各县区各部门牢记“国之大者”,扎实做好安全生产各项工作,全

市安全生产形势整体稳定。尤其6月27日以来,我市坚持以快制快,疫情防控取得阶段性成果,为经济社会发展创造了良好外部环境。

覃卫国强调,要认清形势,以高度的政治责任感抓好安全生产工作。2022年是党的二十大召开之年,抓好安全生产工作责任重大意义重大。全市各级各部门要提高政治站位,按照“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的要求,以“时时放心不下”的责任感,主动担当作为,扎实开

展安全生产大检查行动,全力保障群众生命财产安全,切实维护社会和谐稳定。要聚焦重点,以极端负责的态度全力化解风险隐患。围绕三季度安全生产工作特点,统筹抓好常态化疫情防控,紧盯煤矿和非煤矿山、危化品、建筑施工、消防安全、道路运输、消防安全、防汛救灾等重点行业、重点环节,着力化解各类重大安全隐患。要压实责任,以严谨务实的作风狠抓工作落实。持续强化责任意识,县区园区严格落实属地管理责

任,市直有关部门抓好本行业领域安全生产工作,市安委办加大对安全生产责任制考核力度,各重点企业严格落实安全生产“五落实五到位”规定,以责任落实推动工作落实;按照“一岗双责”和“三管三必须”要求,加强统筹调度,深入推进“1+11+N”安全生产专项整治三年行动,严格落实安全生产责任,切实做到守土有责、守土负责、守土尽责,以防风险、保安全、护稳定的实际行动迎接党的二十大胜利召开。

操隆山督查预防青少年溺水工作

■ 记者 俞晓萌

本报讯 7月11日下午,市委副书记操隆山深入烈山区督查预防青少年溺水工作,并召开全市预防青少年溺水工作督查推进会。副市长陈英参加督查活动并主持会议。

“这里水深多少米?”“有没有人巡查值守?”“防溺水警示牌要放置在醒目位置。”操隆山先后来到烈

山镇洪庄鱼塘、相湖和米粮坝水库,现场督查防溺水工作整改落实情况。

推进会上,市教育局通报了近期省、市督查防溺水工作反馈情况,濉溪县、烈山区及市民政局、市水务局分别作交流发言。

操隆山指出,进入暑期以来,全国各地青少年特别是学生溺水事件频发。全市各级各部门预防青少年

溺水工作取得了一些成效,但仍然存在职责不明确、思想认识不到位、问题整改不到位、十条硬性措施落实不严不细等问题。要坚决贯彻落实省委、市委决策部署要求,树牢问题导向,采取有效措施,坚决遏制青少年溺水事故发生。

操隆山强调,要提高政治站位,坚决扛起预防溺水工作责任,抓好关键时间节点、重点学生群体和危险水

域的安全防范,确保万无一失。要突出重点工作,精准落实完善防溺水设施、强化巡查值守、做好应急救援、加强宣传引导等举措,以省督查通报为契机,抓好问题整改,推动安全隐患动态清零。要加强组织领导,牢固树立“一盘棋”思想,守护好青少年儿童生命安全,为党的二十大胜利召开营造良好氛围。

陈英就相关工作提出具体要求。

濉溪县打造“颜值与智慧并存”的农贸市场

让百姓“菜篮子”拎得舒心又安心

■ 记者 王晨
通讯员 葛子琛

本报讯 农贸市场是保障供给、稳定物价和建设优质放心“菜篮子”的民生工程。作为濉溪县首个智慧农贸市场,汉得·城北农贸市场投入运营以来,县政府及职能部门结合“我为群众办实事”实践活动,持续改善市场经营秩序和周边环境,让百姓“菜篮子”拎得更舒心、更安心。

7月7日上午,在城北农贸市场门口,做好防护措施的市民经过查码、测温等环节后有序入场。市场内宽敞明亮、干净整洁,水果区、蔬菜区、肉类区等分类摆放、有序整齐,每个摊位前都有一个信息展示

屏,滚动播放商户营业执照、健康证、支付二维码等内容。市民徐女士拎着称完秤的番茄和豆角说,“市场环境好、上档次,在这里买菜舒服又卫生。”

据城北农贸市场有关负责同志介绍,这个市场是濉溪县政府规划审批的第一个提升建设的农贸市场项目,占地面积约23亩,总建筑面积约32000余平方米,也是我市首个带地下停车场的农贸市场。作为城北菜市场替代工程,城北农贸市场可解决县城十余万人的“菜篮子”问题,对打造城市形象、提升城市品位、改善市民消费环境、保障食品安全具有巨大的推进作用。

“之前的城北菜市场群众反映最多的是卫生和占道问题,如今的

市场看不到杂物,闻不到异味,改造后每个摊位下方都增设排水口,以保持地面清洁干燥。”濉溪县商务局党组成员、投资促进中心主任任明建介绍。为了进一步改善居民购物环境,县商务局、县市场监管局、县城管局、濉溪镇以及有关街道、社区等单位部门抽调专人组成市场专班,定时对市场进行督查整治,占道经营、环境卫生等问题得到有效治理。

“菜篮子”保持稳定,是打赢疫情防控阻击战歼灭战的重要保障。本轮疫情发生以来,县商务局还启动了生活必需品供应日报制度,对城北农贸市场的生活必需品进行日监测,并派专人到市场监督检查,准确掌握市场价格

变动情况。市场在严格落实疫情防控各项措施的同时,还充分用好智能巡检系统、智能农贸管理平台、多功能食品检测设备,并建立科学的溯源系统、品质管理系统,确保百姓吃到安全、健康、高品质的农副产品的。

“饭碗虽小,盛着民意;菜篮虽小,连着民心。改建后的城北农贸市场,让市民看到了颜值和智慧的并存。当前,全县农贸市场改造提升工程还在陆续进行中。随着农贸市场标准化、规范化建设的深入推进,希望市场管理方、经营户以及市民群众自觉维护好环境卫生和公共秩序,让市场在大家的共同努力下越来越美。”县商务局局长黄娣表示。



“无梦想 不青春 中国银行为你点赞”
七彩卡面任意选 | 终身免年费 | 透支利息7折
分期手续费8.5折 | 移动支付多倍积分 | 闪电拿视频会员
电影票等你拿

徽商银行

云押贷

速度就是快

个体工商户及企业法定代表人均可申请

L 期限长 期限可达10年
放款快 线上申请和审批
利率省 随借随还,按日计息
额度高 额度高达1000万

详询徽商银行淮北分行各网点

ICBC 中国工商银行

个人房产抵押,经营资金即达

e抵快贷是工商银行面向小微企业、小微企业主及个体工商户提供的房产抵押的线上融资产品,贷款资金仅用于经营活

动。

办理条件

1. 抵押物需处于我行认定的房产区域内;

2. 以小微企业名义申请办理的,小微企业须工商登记情况正常,且满足:

(1) 借款人年龄应在18(含)~65周岁(不含)之间,具有合法有效

身份证件和完全民事行为能力;

(2) 贷款行要求的其他条件。

如需办理请咨询当地工行网点

淮北分行: 3955834 18956150082

濉溪支行: 607714 18726878761

相山支行: 3955840 18956188555

杜集支行: 302053 15156198369

相南支行: 3250097 13905610031

烈山支行: 4012053 18956120586

人民东路支行: 5227700 13856157056

烈山支行: 388109 1369665051

覃卫国在督导突出问题整改工作时强调
紧盯问题不放松 优先绿色发展
标本兼治抓整改

■ 记者 詹岩

本报讯 7月11日下午,市委书记、市长覃卫国到相山区、杜集区、烈山区,督导突出问题整改工作。他强调,要深入学习贯彻习近平生态文明思想,紧盯突出问题不放松,标本兼治抓整改,坚决打好污染防治攻坚战,坚定不移走生态优先、绿色发展之路。市委常委、秘书长、宣传部长汪继宏,市委常委、杜集区委书记姜颖,副市长高维民参加督导。

“现在整改工作进展如何,还有哪些问题需要解决?”在相山区蓝宇选煤厂,覃卫国与相山区及企业负责人深入交流,详细了解扬尘和废水污染问题整改方案和工作落实情况。他指出,要坚持问题导向,科学完善整改方案,实行清单化、闭环式管理,从严从实抓整改。要坚持举一反三,及时排查辖区内环保问题,确保问题早发现、早处理、早整改。要持续优化产业结构,推动减污降碳协同增效,促进经济社会发展全面绿色转型。

杜集区华淮建材公司对污染治理设施进行升级改造,增加脱硫脱硝、湿电除尘和24小时在线监测等环保设备,并建设标准化厂房,做到原材料入库。覃卫国实地察看企业治污设施运转和在线监测数据等情况,要求企业进一步落实环保主体责任,管好用好环保设备,做到规范化、标准化治理,高质量完成各项整改任务。相关部门要压紧压实责任,加强监督检查,确保整改成效经得起检验。

在烈山区雷山村煤矸石堆场,覃卫国看现场、听汇报,督导扬尘治理工作。他指出,要深入分析原因,找准问题症结,严厉打击各类环境违法行为,综合施策抓好扬尘治理等各项问题整改。

覃卫国还前往相山经济开发区信息产业园污水处理厂、淮北选煤厂,就做好环保工作提出具体要求。

市委有关副秘书长,市直有关部门、相山区委、烈山区委主要负责同志参加上述活动。

市委改革办获评 地方改革宣传工作先进单位

■ 首席记者 肖干 通讯员 郑言

本报讯 日前,市委改革办被中国经济体制改革杂志社评为“2021年度地方改革宣传工作先进单位”。

2021年以来,市委改革办在推进改革落地的同时,围绕“讲好淮北改革故事、传播淮北改革声音”目

▶▶下转第3版

王士宏荣膺 全国司法行政系统劳动模范

■ 记者 吴永生

本报讯 近日,人力资源社会保障部、司法部联合印发《关于表彰全国司法行政系统先进集体先进工作者和劳动模范的决定》,对近5年来,在司法行政工作中作出突出贡献的先进集体、先进个人进行表彰,分别

▶▶下转第3版

导读

我市信用交通建设再提速 2版

杨柳村新打深水井成功出水 5版

市民“下单” 城管“买单” 6版